

FDI-ov Svjetski dan oralnog zdravlja (WOHD), srijeda, 20. ožujak 2019. Godine

RECI *Aaa*

ČUVAJTE ZDRAVLJE USNE ŠUPLJINE

#SayAhh

#WOHD19



Brinite o svom oralnom zdravlju kako bi zaštili cjelokupni organizam.

NAUČI I PRIMIJENI



www.wohd.org

SKENIRAJ ZA VIŠE
INFORMACIJA



Svjetska udruga dentalne medicine, FDI, pokrenula je ovaj događaj 2007. godine i predstavlja vrhunac višegodišnjih aktivnosti posvećenih podizanju globalne svijesti o prevenciji i nadzoru oralnih bolesti. WOHD širi poruke o dobroj praksi oralne higijene odraslima i djeci, te pokazuje važnost optimalnog oralnog zdravlja u održavanju općeg zdravlja i dobrobiti pojedinca.

Cilj je također podići profil oralnoga zdravlja na globalnom planu zdravlja i razvoja, naglašavajući društveni i ekonomski učinak oralnih bolesti...opširnije (hrvatski tekst u privitku)

Svjetski dan oralnog zdravlja potiče pacijente da posvete više pažnje zdravlju svojih usta...opširnije

<https://www.fdiworlddental.org/news/20190305/this-world-oral-health-day-inspire-your-patients-to-act-on-mouth-health>

Izabrao, priredio, Zvonimir Kaić

Izvor: službena mrežna stranica Svjetske udruge dentalne medicine FDI-a, <https://www.fdiworlddental.org/news/>, 05 03. 2019.

ŠTO JE SVJETSKI DAN ORALNOG ZDRAVLJA?

Svjetski dan oralnog zdravlja (WOHD) proslavlja se svake godine 20. ožujka. To je najveća globalna kampanja za podizanje svijesti o oralnom zdravlju.

Svjetska udruga dentalne medicine, FDI, pokrenula je ovaj događaj 2007. godine i predstavlja vrhunac višegodišnjih aktivnosti posvećenih podizanju globalne svijesti o prevenciji i nadzoru oralnih bolesti. WOHD širi poruke o dobroj praksi oralne higijene i odraslima i djeci, te pokazuje važnost optimalnog oralnog zdravlja u održavanju općeg zdravlja i blagostanja pojedinca.

Cilj je također podići profil oralnoga zdravlja na globalnom planu zdravlja i razvoja, naglašavajući društveni i ekonomski učinak oralnih bolesti.

KOME JE NAMIJENJEN SVJETSKI DAN ORALNOG ZDRAVLJA?

WOHD svake godine usredotočuje na određenu temu i dopire do ukupne javnosti, stručnjaka za oralno zdravlje i kreatora politike, koji svi imaju ulogu u smanjenju tereta oralnih bolesti. Pruža im priliku da poduzmu mjere.

WOHD potiče sve članice FDI-a, vlade, nevladine organizacije, medije i druge subjekte da razviju zajedničke, nacionalne, regionalne i globalne aktivnosti vezane uz poboljšanje oralnog zdravlja, uz smjernice i rezolucije koje je usvojila Svjetska udruga dentalne medicine.

ZAŠTO SEWOHD SLAVI 20. OŽUJKA?

WOHD je prilika da se koordiniraju globalni i nacionalni napori i da se zajednički radi na što je moguće većoj najavi na i oko 20. ožujka.

Datum je odabran kako bi se shvatio duh osnivača FDI-ja, dr. Charlesa Godona, i njegovetežnje da se poboljša predodžba o dentalnoj medicini i oralnom zdravlju stanovništva.

Cilj je bio prikazati sljedeće: starije osobe moraju imati ukupno 20 prirodnih zuba na kraju svog života kako bi se smatrale zdravima; djeca bi trebala imati 20 mlječnih zuba; zdrave odrasle osobe trebale bi imati ukupno 32 zuba i 0 zubnih šupljina; Izraženo brojevima to se može protumačiti kao 3/20, dakle 20. ožujka.

Oralno zdravlje je raznovrsno i uključuje sposobnost govora, osmijeha, mirisa, okusa, dodira, žvakanja, gutanja i prijenosa niza emocija putem izraza lica s povjerenjem i bez boli, nelagode i bolesti kraniofacijalnog kompleksa.